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Nº001/2025 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Lima 

campos, Estado do Maranhão, realizada em 1º (primeiro) de 

janeiro de 2025 (dois mil e vinte cinco), para a posse dos vereadores 

e vereadoras, eleição da Mesa Diretora da Câmara municipal para 

o biênio 2025/2026 e posse do prefeito e vice-prefeito deste 

município, eleitos nas eleições de 06 (seis) de outubro de 2024 (dois 

e mil e vinte e quatro). 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

na quadra esportiva da Escola Artur Azevedo de Lima Campos, com início às 18:00 

(dezoito) horas, teve início a sessão solene da Câmara Municipal de Lima Campos, sob a 

presidência da vereadora Edinete Cardoso Sousa Sales, escolhida conforme os termos do 

artigo 5º (quinto) do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lima Campos. Havendo 

número regimental e sob a proteção de Deus e em nome da comunidade a presidente 

provisória declarou aberta a sessão. Em seguida convidou a senhora vereadora Patrícia de 

Lima Almeida Rocha para fazer parte da mesa e secretariar os trabalhos. Esta sessão contou 

com a presença de todos os 9 (nove) vereadores e vereadoras eleitos: Clemilson Ferreira 

dos Santos, Edilson Rocha, Edinete Cardoso Sousa Sales, Jaime Silva de Andrade, João 

Batista Araújo Pinheiro Filho, Laelson Amaro Oliveira, Lucian Silva Alves, Neyamston 

Queiroz Belo Braga, Patrícia de Lima Almeida Rocha. Sem delongas a senhora presidente 

provisória Edinete Cardoso Sousa Sales convidou a todos presentes que se colocassem de 

pé para juntos ouvir o Hino Nacional e o Hino do Município de Lima Campos, dando 

continuidade a senhora presidente provisória falou que a sessão solene de hoje tem como 

finalidade empossar os vereadores, vereadoras, prefeito e vice-prefeito eleitos e eleger a 

mesa diretora para o biênio 2025/2026. Logo após convida os vereadores e vereadoras por 

ordem alfabética para apresentar seus documentos pessoais, diploma expedido pela justiça 

eleitoral e declaração de bens na mesa diretora e estavam todos corretos, dando 

continuidade à sessão convidou a todos os vereadores eleitos a  ficarem de pé para juntos 

prestar o juramento nos seguintes termos: Prometo defender e cumprir a Constituição da 

República e do Estado, a Lei Orgânica do Município e as demais Leis, bem como 

desempenhar com lealdade e dignidade o mandado que me foi outorgado pelo povo, 
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promover o bem geral e exercer com patriotismo as funções do meu cargo, ao que todos 

responderam: Assim o prometo e em seguida a presidente provisória Edinete Cardoso 

Sousa Sales sob as atribuições legais que foram dadas, declarou empossados. Em seguida 

autorizou a secretária Patrícia fazer a leitura do termo de posse. Ao termino da leitura 

convidou a todos por ordem alfabética para assinarem o termo de posse. Dando 

continuidade aos trabalhos iniciou-se a eleição da mesa diretora para o biênio 2025/2026 

que tem como objetivo preencher os seguintes cargos: Presidente, 1º Vice-Presidente, 2º 

Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário. A presidente provisória informa que o registro 

para participar da eleição da mesa diretora pode ser individual ou através de uma chapa. A 

presidente provisória suspendeu a sessão por alguns minutos para que os interessados 

apresentem suas chapas. Dando continuidade a eleição da mesa, foi apresentada uma única 

chapa que tem como: presidente Neyamston Queiroz Belo Braga, 1º Vice-Presidente 

Laelson Amaro Oliveira, 2º Vice-Presidente Jaime Silva de Andrade, 1º Secretário (a) 

Patrícia de Lima Almeida Rocha, 2º Secretário Edilson Rocha. As cédulas impressas foram 

rubricadas pela secretária e pela presidente provisória. A presidente provisória convidou 

02 (dois) vereadores eleitos para verificar a urna, o senhor vereador João Filho e o vereador 

Edilson Rocha, Após a verificação da urna foi entregue um envelope com as chapas e foi 

dado início à votação, convidando os vereadores por ordem alfabética a votar. Após a 

votação a presidente provisória convida 02 (dois) vereadores para servirem de 

escrutinadores, convidou os seguintes vereadores: Clemilson Ferreira dos Santos, Laelson 

Amaro Oliveira. Feita a apuração concluiu-se que a chapa nº 01 obteve 06(seis) votos a 

favor e 03 (três) votos contra. Obtido esse resultado a senhora presidente provisória 

autorizou a secretária fazer a leitura do termo de posse, convidou os vereadores e 

vereadoras eleitos para assinar o termo de posse e em seguida a presidente provisória 

declarou o senhor vereador Neyamston Queiroz Belo Braga empossado no cargo de 

presidente da Câmara Municipal de Lima Campos para o biênio 2025 a 2026, dando 

continuidade à presidente provisória fez a leitura dos vereadores e vereadoras eleitos 

ficando está com a seguinte composição: 1º Vice-Presidente Laelson Amaro Oliveira, 1º 

Secretário (a) Patrícia de Lima Almeida Rocha para compor a mesa diretora, dando 

continuidade à Presidente Provisória passou a palavra para o presidente eleito o senhor 

vereador Neyamston Queiroz Belo Braga que deu continuidade aos trabalhos, convidando 
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o vice-presidente Laelson Amaro Oliveira e a secretária vereadora Patrícia de Lima 

Almeida Rocha a fazer parte da Mesa Diretora. Presidente eleito deu continuidade à 

cerimônia de posse do prefeito municipal Jailson Fausto Alves e do vice-prefeito o senhor 

Aristóteles Mota Curvina, os convidando para apresentarem a mesa diretora os seus 

diplomas, documentos pessoais e declarações de bens conforme determina a Lei Orgânica 

Municipal, verificando a legalidade dos documentos o presidente eleito os convida a prestar 

o seguinte juramento: Prometo defender e cumprir a Constituição da República e do Estado, 

a Lei Orgânica do Município e as demais Leis, bem como desempenhar com lealdade e 

dignidade o mandado que me foi outorgado pelo povo, promover o bem geral e exercer 

com patriotismo as funções do meu cargo, e os mesmo responderam assim o prometo. E 

sobre as atribuições legais que lhe foi dada, o presidente eleito os declarou empossados. 

Em seguida autorizou a secretária fazer a leitura do termo de posse e ao término da leitura 

os convidou para assinarem o termo de posse, que após assinado convidou a ex-prefeita 

Dirce Prazeres Rodrigues a passar a faixa ao prefeito eleito Jailson Fausto Alves. Em 

seguida o presidente franqueou a palavra aos vereadores que fizeram seus agradecimentos 

em exceção o vereador Jaime Silva de Andrade que se retirou por motivo de saúde e 

continuando a sessão franqueou a palavra ao ex vice-prefeito Vicente Curvina Neto e a ex-

prefeita Dirce Prazeres Rodrigues que fizeram seus agradecimentos, logo após o presidente 

passou a palavra ao cerimonialista Jackson Borges que convidou o vice-prefeito eleito 

Aristóteles Mota Curvina que fez o seu agradecimento. Retornando a fala ao cerimonialista 

que convidou o prefeito eleito Jailson Fausto Alves que fez seus agradecimentos. E não 

havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão, autorizando 

que fosse lavrada a presente ata que vai assinada por todos os vereadores e vereadoras. 

Lima Campos, 1° (primeiro) de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

 

 

 

 
 

 

 


